



Школа дидактики перевода

Поздравление

Елене Рафаэлевне Поршневой

Три четверти века – это серьезно!

Это так серьезно, что не каждое воображение нарисует себе такой долгий жизненный путь со всеми его сложностями. Было все. И горести, и радости, но Вам удалось пронести через годы способность радоваться каждому дню, дарить всем тепло и доброту, быть неисправимым оптимистом. Мы бесконечно ценим Ваш жизненный и научный опыт, созданные Вами традиции преподавания перевода. Желаем Вам здоровья, здоровья и еще раз здоровья, талантливых учеников, тепла и уюта в доме!

С прекрасным юбилеем!

*Руководитель
Школы дидактики перевода
д.пед.н., профессор*



Н.Н. Гавриленко

6 июля 2020 г.